
Az utazás előkészítésével 
kapcsolatos tevékenységek 

Magyarság Háza rendhagyó tanóráján való részvétel 

A Magyarság Házába is vállaltuk, hogy ellátogatunk. Március 19-re kaptunk időpontot. 

Ingyen utazhattunk a menetrendszerinti busszal Budapestre, sőt a tömegközlekedést is 

így vettük igénybe. Két mesemondó fogadott bennünket, akik ízesen adták elő 

történeteiket. Nagyon jól szórakoztunk, főleg, hogy biztatást kaptunk: szóljunk bele 

nyugodtan a mesékbe. Néhányan ezt bátran meg is tették, amiért nagy dicséretet kaptunk 

a program végén. Tetszettek a gyorsan elkészített rajzaink is. Mivel szerettük volna jól 

kihasználni a fővárosi utat, így még meglátogattuk a Parlamentet és a Szent István 

bazilikát is. Délután vonattal indultunk Hatvanba, ahonnan néhány szülő szállította 

csapatunkat Rózsaszentmártonba. 
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Fakultatív előkészítő foglakozás és zarándoklat 

2024 márciusában a tavaszi szünet előtt két alkalommal a helyi plébánia 

parókiaépületében egy-egy órában a Máriatiszteletről és a csíksomlyói búcsú történetéről 

beszélgettünk az érdeklődő gyerekkel. Velük április 20-án rövid zarándoklatra indultunk 

a Mária út Mátraverebély római katolikus temploma és a Mártaverebély-Szentkút közé 

eső szakaszán. A zarándoklatra elkísért bennünket Varga József plébániai kormányzó és 

Tőzsér Viktor egyházközségi képviselő. A szállítást az egyházközség mikrobuszával és 

személygépkocsikkal oldottuk meg. Az jóhangulatú úton beszélgettünk a zarándoklat 

céljáról, elmélkedtünk a Szűzanyáról, imádkoztunk. A nemzeti kegyhelyre érve 

melegedtünk, teáztunk, beszélgettünk a zarándokközpont éttermében, majd ismerkedtünk 

a hely szépségeivel, értékeivel. 
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Előkészítő foglalkozás 

Az utazásra történő előkészületeket más 2024 februárjának végén elkezdtük. Öt 

projektcsoport alakult: Erdély építészete, földrajza, élővilága, történelme, művészete-

népművészete feladatokkal. Az előzetesen egyeztetett projekttervek alapján kutatást 

végeztek. Ennek eredményeiről prezentációt készítettek. Ezeket az előkészítő napon 

mutatták be. 

Az indulás előtti előtti napon, május 14-én tartottuk az előkészítő napot, amelyen a 

projektcsoportok bemutatták az általuk adott készített prezentációkat. A bemutatók után 

értékelték végzett munkájukat, véleményt fogalmaztak meg más csoportok bemutatóiról. 

A prezentációk után beszéltünk Magyarország határain túl élő magyarság létszámáról, az 

államhatáron kívüli elhelyezkedés történelmi okairól, Erdély magyarságának történetéről, 

jelenéről, Romániában élő összlakosság etnikai összetételéről, a toleráns és kooperatív 

viselkedés alapszabályairól, az elmúlt tíz év erdélyi útjainak tapasztalatairól, a buszon 

való utazás szabályairól, a tanulmányi kirándulás részletes programjáról. Minden gyerek 

kapott részletes, térképpel ellátott, napi bontású útikönyvet. A pályázati kiírásban foglalt 

tartalmakat maradéktalanul, többlet tartalommal valósítottuk meg. 
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